

## **ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΣΤΟ ΠΑΛΙΟ «ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ»**



Ένα ακόμα χαμένο στοιχείο μετρά η Δημοτική Αρχή Ιωαννίνων καθώς ενώ η ίδια δεσμευόταν ότι θα έκανε πράξη τις δεσμεύσεις της για ολοκλήρωση των απαραίτητων εργασιών προκειμένου να στεγαστεί στο χώρο του παλιού νοσοκομείου του Χατζηκώστα τόσο το 10 νηπιαγωγείο όσο και το ειδικό σχολείο ΣΑΠ από την ερχόμενη σχολική χρονιά, κάτι τέτοιο δεν θα γίνει τελικά.

Μάλιστα και η απαραίτητη υπογραφή της προγραμματικής σύμβασης με την Περιφέρεια Ηπείρου προκειμένου ώστε να προχωρήσει η κατασκευή των δικτύων και έπειτα η

## Δεν προλαβαίνουν το πρώτο κουδούνι

Συντάχθηκε από τον/την neoiagones.gr  
Τρίτη, 04 Αύγουστος 2020 12:42 -

---

μεταφορά και τοποθέτηση του προκατασκευασμένου κτηρίου, που ήταν στην ημερήσια διάταξη της Οικονομικής Επιτροπής που συνεδρίασε χθες, αποσύρθηκε για άγνωστους λόγους.

Ενδεικτικό πάντως είναι και το γεγονός ότι δεν είχε δοθεί καν η εισήγηση του εν λόγω θέματος στα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής.

Η καθυστέρηση στην υπογραφή της προγραμματικής, μαζί και με όλες τις άλλες που σε ένα βαθμό οφείλονται στην πανδημία και σε ένα άλλο όχι, έχει ως αποτέλεσμα το σχολικό έτος που έρχεται να μην βρει τελικά τους μαθητές των δύο σχολείων στο νέο, έστω και προκάτ, κτίριο.

### Τι έλεγε ο Δήμαρχος

«Θα προχωρήσουμε με γρήγορους ρυθμούς, με τόλμη και χωρίς να υπολογίσουμε το πολιτικό κόστος», έλεγε τον Οκτώβριο του 2019 ο Δήμαρχος, Μωυσής Ελισάφ, όταν ξεκινήσουν οι πρώτες κατεδαφίσεις.

«Είναι σημαντικό ότι το πρώτο βήμα έγινε. Πρέπει να προχωρήσουμε μπροστά. Αντιδράσεις πάντα θα υπάρχουν, πάντα θα υπάρχει κι ένα ακαθόριστο πολιτικό κόστος. Όμως είμαστε εδώ για να εξυπηρετήσουμε τα συμφέροντα των πολλών. Στόχος της δημοτικής αρχής όπως έχει παρουσιαστεί από την έναρξη της τρέχουσας σχολικής χρονιάς είναι οι εργασίες στο παλιό Χατζηκώστα να αποπερατωθούν τους επόμενους μήνες και τον Σεπτέμβριο όλα να είναι έτοιμα για την υποδοχή των νηπίων στους νέους χώρους», πρόσθετε τότε ο κ. Ελισάφ.

Σήμερα σίγουρα ο Δήμος βρίσκεται σε δύσκολη θέση και πρέπει να εξηγήσει τους λόγους για τους οποίους οι δεσμεύσεις του αυτές δεν έγιναν πράξεις.

Τους τελευταίους μήνες συνεργεία του δήμου και της περιφέρειας, που έχει αναλάβει το σκέλος των εργασιών κατεδάφισης και απομάκρυνσης των κτισμάτων, ξεκίνησαν να δουλεύουν με εντατικούς ρυθμούς, οι οποίοι όμως δεν επαρκούν.

## **Δεν προλαβαίνουν το πρώτο κουδούνι**

Συντάχθηκε από τον/την neoiagon.es.gr  
Τρίτη, 04 Αύγουστος 2020 12:42 -

---

Τουλάχιστον έχει βρεθεί λύση σχετικά με τα δίκτυα του ΔΕΔΔΗΕ και των υποδομών αποχέτευσης και ηλεκτρονικών δικτύων με το νοσοκομείο Χατζηκώστα.

Θυμίζουμε ότι η όλη υπόθεση των δύο σχολείων απασχολεί τον Δήμο Ιωαννιτών εδώ και τρία περίπου χρόνια.

**ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΘΕΜΕΛΗΣ**